

聊城三中北校10日如期开学

300多名学生共分为8个班,日常教学管理将与三中本部同步

本报聊城9月10日讯(记者 张跃峰) 9月10日,临近开学才新组建的聊城三中北校如期开学,300多名新生按照每个班不多于40人的原则共分为8个班。开学当天下午,各个班即召开了首个班会,正常的教学工作随即开始。

10日上午8点不到,就有新生早早赶到位于柳园北路与财干路交汇处的聊城三中北校报道,根据录取通知书现场报到注册,按照事先确定的划分的分班名单找班主任确定是不是需要住校,在校住宿的随后根据安排前往宿舍整理内务。虽然作为一所新组建的学校,但现场整个报到过程有条不紊,到中午11点钟左右新生报到工作全部完成。

据聊城三中北校相关负责人介绍,为了缓解众多考生考入普通高中的压力,实现众多家长和考生读普通高中的愿望,市委、市政府8月

份决定大力实施名校带动战略,在原聊城市财政学校开办新高中,以民办方式独立运营,名称为“聊城三中北校”,实行小班额管理,并交付聊城三中托管。

接到这个任务后,聊城三中随即围绕新高中组建展开工作,在对外招生的同时,精心组建了学校教学管理人员及师资队伍,并选派了精干的力量到聊城三中北校工作。经过前期紧张的工作,聊城三中北校9月10日如期开学,300多名新生按照小班制教学的原则,共划分了8个班,全部由教学经验丰富的教师任班主任。

针对前期对外承诺的日常教学管理将与聊城三中本部同步,聊城三中北校相关负责人介绍说,北校虽然比三中本部晚开学10天时间,但是三中本部刚刚结束军训工作,11日将正式开始新学期的教学工



聊城三中北校。(资料片)

本报记者 张跃峰 摄

作。为了确保教学工作与本部同步,北校打算将军训推迟到国庆小长假期间进行,从11日即开始正常的教学工作。“学校眼下虽然刚刚组建,但一切工

作都由三中本部全力支持,一切工作都在有条不紊中高标准进行,现在来看除了未来国庆小长假可能受点影响外,其他工作均将如期进行。”

冠县采摘节今天起开幕

本报聊城9月10日讯(记者 杨淑君) 为进一步提升冠县乡村旅游的影响力,整合县域旅游资源,打造秋季旅游节庆品牌。9月11日,2015冠县第九届采摘游园活动暨聊城首届帐篷节活动将在冠州梨园开幕。

本届采摘游园活动将以“厉行节约,注重实效,以果为媒,以节招商,政府引导,梨园主办”为原则,在传统基础上大胆创新,组织鸭梨采摘、户外徒步露营、梨园趣味运动会、烧烤篝火晚会、摄影比赛、食斋饭结缘祈福等一系列精彩项目,将大大丰富冠县秋季旅游市场。本届采摘游园活动将持续到10月7日。

3000万元补助 新能源公交车推广

本报聊城9月10日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城财政部门获悉,近日,聊城下达省财政新能源城市公交车推广补助资金3000万元,专项用于补助聊城公交集团2014年购置的200辆插电式混合动力公交车。

2014,2015年是聊城新能源公共交通快速发展的一年,国家和省加大了对新能源公交车购置的补贴力度,而且聊城在2014年先后被列为国家级新能源汽车推广应用示范城市和节能减排财政政策综合示范市。

聊城市公交集团响应市委、市政府的工作部署,对城区运营的公交车进行了淘汰更新,换装大量的新能源城市公交车,其中2014年购置了200辆插电式混合动力公交车,2015年已购置并投入运营了100辆插电式混合动力公交车和100辆纯电动公交车,年底前将再新增纯电动公交车500辆。

营造有序交通环境,推动文明聊城建设

文明交通志愿者团队等你来加入

本报聊城9月10日讯(记者 邹俊美 通讯员 宋培涛) 9月10日下午5点,6名志愿者在市医院交通岗开展了为时1小时的文明交通志愿服务活动。他们身穿志愿者马甲,头戴小黄帽,手中举着的小红旗,协助执勤交警维护道路交通秩序,劝导车辆礼让斑马线,劝导行人文明出行,并帮助老幼病残孕或有困难的市民安全过马路。

为进一步弘扬志愿者精神,服务国家卫生城市复审,营造安全、畅通、有序、文明的交通环境,团市委、市交警支队、市青年志愿者协会于今年7月

底启动了文明交通志愿者行动,在百货大楼和市医院2个交通岗开展示范活动,截至目前,共招募专项志愿者175人。主办方负责人介绍,“文明交通志愿者不辞辛劳、甘于奉献,成为推动文明聊城建设的重要力量,欢迎各爱心人士和团队加入我们”。

凡是热心公益、能够提供至少1次1个小时以上志愿服务的市民均可报名参加。主办方将为志愿者提供必要的装备设施和防护保障,记录志愿服务时长,给予一定奖励,并根据志愿者的具体情况和个人意愿安排上岗时间和地点。



志愿者在街头服务。 本报记者 邹俊美 摄

百大金鼎商厦11周年店庆全城开宴

坐等11年,期待狂热!为答谢十几年如一日关爱我们的消费者,9月11-13日,百大金鼎商厦11周年店庆在万众期待中火爆启动,将真正的实惠带给真正关心我们的人。

狂热盛宴。这是一场期待11年的狂热盛宴!全品类参加仅此一次!9月11日下午6点至9月13日,金鼎两店的9大品类联动爆发,集体

大让利!折扣“购”重磅!品牌更海量!想不到的惊喜,看得到的优惠!你想要的这次都有!

豪礼盛宴。店庆期间金鼎商厦狂送大礼满200-2000元送抽纸、洗衣液、食用油,让每个顾客都有礼,畅快购物,心满意足。

激情盛宴。大楼发票、会员卡、信誉卡抵现金,购翡翠抵现金100元、购银手镯抵现金50元,购中国

黄金饰品达10克,再减50元。另外,金鼎两店满100元送Q版刘关张门票,满200元送麦当劳小可或薯条

会员盛宴。活动期间金鼎两店全程双倍积分。9月13日晚6-9:30点金鼎商厦限时10倍积分,来吧!大积分只有店庆才有哦!

品类盛宴。只为美丽的你日化满200减30/40+3倍积分!买黄金到

金鼎,店庆六大惊喜。名品黄金集体大让利40-20元。翡翠3折起。银饰惊爆6.8元。名表店庆特供3天。招金、明牌、中金惊爆店庆价。黄铂金免费以旧换新,精彩不断。

文化盛宴。百大金鼎“小天才杯”寻找“小勇士攀岩人气王”微信评选活动全面开启,齐鲁晚报,百大金鼎“荣诚月饼”杯“最美新娘微信评选颁奖”9.13日笑看看花落谁家。

成长十一年,百大金鼎商厦缔造了一个个传奇故事。十一载岁月,经历风风雨雨,但一路奋勇前进。十一年辉煌,感谢你们的支持。百大金鼎展望未来,将为消费者带来更多的优惠,更好的服务,更高的体验。十一周年店庆,这一次,倾情让利,只为感恩!

王海波 高振红